

Преподаватель Политехнического университета провела лекции и мастер-классы в Сириусе



В образовательном центре «Сириус» прошли лекции и мастер-классы по использованию искусственного интеллекта и технологиям визуальных коммуникаций. Образовательную программу представила Евгения Ивановна Тучкович, старший преподаватель Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью Гуманитарного института.

Программа была направлена на знакомство обучающихся с возможностями применения искусственного интеллекта в создании визуального контента. В ходе занятий рассматривались современные цифровые инструменты и актуальные направления развития визуальных коммуникаций в контексте творческих задач.

Занятия вызвали высокий интерес у участников и стали частью образовательной программы Сириуса, направленной на развитие цифровых и креативных компетенций у детей и подростков.



Работа Тучкевич Евгении Ивановны в Сириусе отражает участие преподавателей Политехнического университета в реализации обучения на ведущих образовательных площадках страны.